

Гомель. Вдруг как в сказке... МЧС. Гомель, акция

Новый год любят все, ведь Дед Мороз, Снегурочка, подарки – все это приносит радость и удовольствие не только маленьким детишкам, но и юным подросткам. Именно с таким позитивом в рамках 2 этапа акции «Безопасный Новый год» постучались в общеобразовательные учреждения, центры творчества детей и молодежи, дома семейного типа и семьи, находящиеся в социально опасном положении Безопасный Дед Мороз и Снегурочка.

Новогодние персонажи поговорили с ребятами об опасностях тонкого льда и пиротехнических изделий. Гомельские спасатели провели тематические конкурсы, викторины и показали мультфильм о безопасности «Волшебная книга». Безопасные и полезные подарки получили все участники мероприятия.

МЧС желает Гомельчанам встретить Новый год весело и безопасно!

Помните, помощь рядом.



